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令和３年沼津市教育委員会第２回臨時会会議録 

 

１ 日 時  令和３年２月25日（木） 午後４時00分～午後５時01分 

 

２ 場 所  沼津市役所 ８階 801会議室 

 

３ 日 程 

 ⑴ 開会 

 ⑵ 会議録署名人の指名（川口委員 重光委員） 

 ⑶ 議案 

   議第４号  沼津市教育基本構想の策定について 

   議第５号  令和３年度沼津市立小中学校教職員人事異動内申（案）について 

 ⑷ 協議事項 

 ⑸ 報告事項 

   報告事項１ 懲戒処分の事案における管理監督責任に係る人事措置について 

 

４ 出席者等 

教育長 奥村篤、教育長職務代理者 三好勝晴、委員 重光純、委員 土屋葉子、 

委員 川口浩史、教育次長 芹澤一男、教育指導監兼学校教育課長 遠藤宗男、 

教育企画課長 金子昭人、 

調整担当 中澤芳子、学校教育課副参事 糸川祐一、教育企画課長補佐 遠藤康与、 

教育企画課指導主事 栗原克弥、教育企画課主任 村松大輔、教育企画課主事 重野友見 

 

５ 会議内容 

 ⑴ 開会 

奥村教育長が、午後４時 00分開会を宣言する。 

 

⑵ 会議録署名人の指名 

奥村教育長より、会議録署名人に川口委員、重光委員を指名する。 

    奥村教育長より、本日の会議は一部非公開とすることを委員に諮り、了承される。 

 

＜議 案＞  

奥村教育長   日程（３）議案に入る。 

  議第４号 沼津市教育基本構想の策定について 

       ＜策定懇話会の意見を踏まえつつ、教育委員会での審議及びパブリック・コメントの

実施を経て構想案を作成したため、沼津市教育基本構想を策定することについて＞ 

          （教育企画課長 資料に基づき説明） 

 

   奥村教育長   説明が終わった。教育委員の皆様には、策定委員会や懇話会の様子を何度か

見ていただきながら、特に写真のキャプチャーや、見開きで一つは写真を入

れて欲しいなど、貴重な意見を賜った。裏表紙、表表紙も皆さんの御意見を
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取り入れながら思考を凝らしたものである。これが完成版ということで、御

感想等いかがか。 

   三好委員    写真も多くなった印象である。絵解きもしっかりと書かれている。非常に見

やすくなった。 

   重光委員    たいへん見やすくなった。写真の説明も具体的になった。 

   川口委員    とても良いものができたと思う。この冊子は、どのように広がっていき、ど

のような方々が見るのか。 

   教育企画課長  この冊子は多くの方に見ていただきたいと考えている。冊子の作成は外注で

400部の製本を予定している。主には関係各課、幼稚園、学校に配ることを基

本としている。その他にはホームページで公表することを考えている。また

多くの方に手に取っていただけるように、教育企画課に置くなり、求めに応

じて印刷をし、お渡しすることも考えている。 

   川口委員    長い時間を掛けて策定してきたので、多くの方に見ていただけると良い。 

   土屋委員    段階を踏んで素晴らしいものになった。すごくきれいに仕上がったので、多

くの方に目にしていただきたい。 

   奥村教育長   一人でも多くの方に見ていただければと思う。そのほかにいかがか。 

御質問、御意見も尽きたので、お諮りする。 

           議第４号 沼津市教育基本構想の策定について、原案のとおり可決すること

でよいか。 

   各委員     異議なし。 

奥村教育長   異議なしと認める。 

        議第４号について、原案どおり可決することとする。 

 

 

  議第５号及び報告事項については、人事案件であるため非公表とする。 

 

 

 

奥村教育長   以上をもって本日の臨時会を閉会する。 

 

      午後５時 01分  閉会 


